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Općinski vijećnik: Marin Brbić, Dračevice 57, Tučepi, OIB: 28863467345 
Tučepi, 14. lipnja 2017. 
 
 

PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE 
2017. – 2021. godine 

 
Opći dio 
 
Općinsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave, koje donosi 
odluke i akte u okviru prava i dužnosti Općine, te obavlja i druge poslove u skladu sa 
Ustavom, zakonom i Statutom. 
Sukladno Statutu Općine Tučepi kao vijećnik u okviru samoupravnog djelokruga sudjelujem 
u: 

- donošenju Statuta Općine i Poslovnika o radu, 
- donošenju odluka o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 

vlasništvu Općine, 
- donošenju Proračuna, odluka o izvršenjima te godišnjim izvješćima o izvršenjima 

proračuna, 
- donošenju odluka o privremenim financiranjima, o stjecanjima i otuđenjima pokretnina i 

nekretnina Općine Tučepi, 
- donošenju odluka o promjeni granica i u donošenju dokumenata prostornog uređenja 

Općine Tučepi, 
- uređenju ustrojstva i djelokruga upravnih tijela, u osnivanju javne ustanove,  

trgovačkog društva i druge pravne osobe, za obavljanje gospodarskih, društvenih, 
komunalnih i drugih djelatnosti od interesa za Općinu uz davanje prethodnih 
suglasnosti na statute ustanova, ukoliko zakonom ili odlukom o osnivanju nije 
drugačije propisano, 

- donošenju odluka o potpisivanju sporazuma o suradnji s drugim jedinicama lokalne 
samouprave, u skladu sa općim aktom i zakonom, 

- raspisivanju lokalnog referenduma, biranju i razrješavanju predsjednika i 
potpredsjednika Općinskog vijeća, kao i predsjednika i članova radnih tijela 
Općinskog vijeća, te imenovanju i razrješavanju i drugih osoba određenih zakonom, 
Statutom Općine Tučepi i posebnim odlukama Općinskog vijeća, 

- odlučivanjima o pokroviteljstvu, te donošenju odluka o kriterijima, načinu i postupku za 
dodjelu javnih priznanja i dodjeljivanjima javnih priznanja, 

- donošenju odluka i drugih općih akata koji su zakonom i podzakonskim aktima 
Općinskom vijeću stavljeni u djelokrug. 
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Posebni dio – aktivnosti (program je istovjetan za svaku pojedinačnu godinu) 
 
INFRASTRUKTURA 
Radovi na infrastrukturi trebaju biti kvalitetni, cjeloviti. Ne može se na istom mjestu svake 
godine ponovo kopati jer se prethodne nešto zaboravilo. Treba napraviti cjelovitu strategiju 
izgleda i razvoja mjesta. 
Očiti je problem kanalizacije koja je svakom godinom sve opterećenija, prijeti ekološka i 
ekonomska katastrofa, a pomaka nema. Potrebno je hitno pokrenuti rekonstrukciju, 
dogradnju i unapređenje kanalizacijske mreže da se ne ponavljaju česta ljetna onečišćenja 
plaža fekalijama iz interventnih preljevnih ispusta. Ukloniti sve priključke odvođenja kišnice 
u kanalizaciju. 
Mnoštvo je starih vodovodnih cijevi, često pucaju i kontaminiraju se zemljom i nečistoćama.  
Napajanje električnom energijom unatoč izgradnjama trafostanica i dalje pokazuje 
nestabilnosti i velike oscilacije u amplitudama što izravno utječe na skraćenje životnog 
vijeka električne i elektroničke opreme (televizori, klime, računala, hladnjaci,...) 
Dok su u mnogim ostalim općinama, zahvaljujući savjesnim i sposobnim načelnicima i 
vijećnicima, optičke linije dovedene do svake kuće i mještanima omogućen pristup punoj 
paleti digitalnih usluga po najvećim brzinama, mi smo još uvijek u digitalnom kamenom 
dobu. Za postojanje javne bežične mreže znamo samo po plaćenim računima, jer nema 
onih koji su je i uspjeli koristiti. 
Dok su druga mjesta izmjestila bazne stanice teleoperatera na okolna brda, u Tučepima 
već godinama nema pomaka. Glavno da su dana obećanja.  
U mnogim zemljama EU, WIFI je zabranjen u vrtićima, školama, .... kako bi se zaštitilo 
najmlađe. Dopuštene razine jakosti električnog polja stalno se smanjuju. 
Svjetska zdravstvena organizacija proglasila je radio-frekvencijska elektromagnetska polja 
potencijalno kancerogenim za ljude i time promijenila raniju klasifikaciju da nema dokaza o 
štetnosti. Izmještanje baznih stanica na visinske kote izvan naselja osigurava minimalan 
utjecaj na zdravlje mještana. 
Sposoban i savjestan načelnik i vijećnik će voditi računa o zdravlju svojih sumještana. Zna 
se kako je dosad bilo.  
 
Vodoopskrba - rješavanje osnovnih životnih potreba stanovnika u Tučepskim zaseocima. 
 
Osnovna škola - dogradnja osnovne škole. Izgradnja dvorane primjerene potrebama škole 
i mjesta a sukladno prostornim mogućnostima. 
 
Stanogradnja 
Zaustaviti bujajuću stanogradnju u Tučepima koja znatno opterećuje infrastrukturu a nema 
nikakvog učinka na poboljšanje životnih uvjeta građana. Naprotiv, izravno utječe na 
smanjenje kvalitete života, ograničava javne sadržaje dostupne građanima i smanjuje 
kvalitetu javnih usluga. Moguć je potpun slom cjelovite infrastrukture (elektro, voda, 
kanalizacija, komunikacija, plaža, more).  
Vratimo Tučepi na 1. mjesto turističkih top destinacija. 
Budućnost Tučepi je u osmišljenim turističkim sadržajima a ne u prodaji stanova. 
Umjesto betonskih zidova do neba i tunela kroz cijele Tučepi, trebamo ljepotu na svakom 
metru - koja će i slučajnog prolaznika natjerati da bolje upozna Tučepi i njegovu ponudu. 
Tko misli na budućnost Tučepi, ne dijeli, ne prodaje i ne uništava javno dobro nego ga 
proširuje i obogaćuje sadržajima, jer samo javni sadržaji čine zadovoljstvo življenja u nekom 
mjestu, jačaju osjećaj neodvojive pripadnosti prostoru i ljudima. 
 
 
 
Javna rasvjeta - osiguravanje adekvatne štedljive LED rasvjete na čitavom području 
Općine.  
 



3 
 

KULTURA 
 
Pozicioniranje kulture kao identitetske odrednice bitne za sveukupan razvoj Općine. 
Potpora kulturnim manifestacijama, ustanovama i udrugama u kulturi te ulaganje u 
izgradnju/obnovu kulturnog centra i društvenih domova. 
 
TURIZAM 
Turizam je temelj pratećih poduzetničkih aktivnosti. Potrebno je osigurati infrastrukturu za 
integralni razvoj kompatibilan sa sveukupnim razvojem Općine Tučepi. 
Korištenjem dostupnih sredstava iz EU fondova raditi na očuvanju i unaprjeđenju prostornih 
resursa te prirodne, kulturne, tradicijske i krajobrazne baštine koja čini komparativnu 
prednost i bazu za razvoj turizma (npr. ulaganja u biciklističke staze, OPG-ove). 
Poticanje inovativnih poduzetničkih ideja mladih (organizacijski i financijski) - mladi su 
kapital koji nema alternative.  
Čuvanje i obogaćivanje javnog prostora i javnih sadržaja. 
Cjelovito osmišljavanje mjesta. Svaki dio mjesta mora imati sadržaj zanimljiv posjetiteljima.  
Tučepi mogu napredovati samo ako se razvijaju ravnomjerno u svim dijelovima. S obzirom 
na stalno rastući broj gostiju moramo osigurati sadržaje koji će goste raspršiti po cijelom 
mjestu a ne samo po plaži. Podupirati razvoj raznovrsnih ponuda u zaseocima, kako bi 
gosti imali višesatni pa i cjelodnevni interes ostati u njima. Time će se produžiti sezona, 
poboljšati struktura gostiju i njihova prosječna dnevna potrošnja.  
 
PLAŽA 
Obalna linija u odnosu na ostala primorska mjesta je limitirana i samo razvoj u dubinu može 
donijeti rasterećenje infrastrukture uz povećanje prihoda, zadovoljstvo gostiju i domaćina. 
Šetnica, plaža i plažni sadržaji osim temeljne funkcije trebaju biti zanimljivi gostima i po 
drugim osnovama. Buduća zaštitna pera moraju biti tematski osmišljena, svako mora imati 
svoju jedinstvenu priču, specifičan i zanimljiv sadržaj. Kod gosta ostaviti dojam destinacije 
vrijedne stalnog istraživanja i ponovnog vraćanja. 
Korisnici koncesijskih odobrenja morali bi konačno početi se ponašati uljuđeno, poštivajući 
kako zakone tako i pravila lijepog ponašanja.  
 
DEMOGRAFIJA 

Djeca nisu budućnost samo svojih roditelja. 
Nema te jednokratne "nagrade" za rođenje djeteta koja se može usporediti sa stabilnim 
životnim uvjetima mladih obitelji: siguran posao, osiguran stan, dostupan i besplatan vrtić te 
subvencionirani troškovi školovanja. Roditelje treba pratiti i podupirati kroz cijelo vrijeme 
odrastanja njihove (i naše) djece. Samo oni mogu sačuvati i prenijeti na slijedeće generacije 
autentičnost Tučepi, Dalmacije i Hrvatske.  
Sportski i kulturni sadržaji moraju biti dostupni svoj djeci. 
 
NAŠI LJUDI 
Tučepi imaju dobre, sposobne i nesebične ljude. Dopustimo im da to i pokažu.  
Ne sputavajmo najbolje jer oni svojim radom donose bolji život svima.  
Čovik ne može bez masline i loze, nit' maslina i loza mogu bez čovika.  
Naša ljubav je naša priča, ostavština za buduće naraštaje. 
Želimo spriječiti dosadašnje donošenje planova na tajnim sastancima malih grupa 
odabranih, ignorirajući dobronamjerne primjedbe i želje sugrađana nego želimo biti otvoreni 
i svaku odluku donijeti uz maksimalni konsenzus svih zainteresiranih.  
Jer, Tučepi, to su svi mještani a ne samo načelnik, donačelnik i njihovi poslovno-interesni 
partneri. 
 
EKOLOGIJA: Otpad - smeće 
Grade se uski nogostupi, javne površine se sužuju.  
Nigdje se ne planiraju niti realiziraju područja za odvojeno prikupljanje otpada. Takvo 
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ponašanje i (ne)planiranje treba promijeniti. 
U krugu do 100 metara od svake kuće je već trebalo postaviti mogućnost odvojenog 
prikupljanja otpada. I kao takvog, odvojenog ga i zbrinjavati, reciklirati.  
 
SIGNALIZACIJA - PUTOKAZI 
Odgovarajućim standardiziranim pločama označiti sve ulice, sadržaje, ponude.  
 
TKO RADI POŠTENO - NE KRIJE RAČUNE  
Smanjiti broj poslova koji se dodjeljuju izravno telefonski bez ikakvog javnog oglasa i 
poziva.  
Napokon početi informirati građane o svim troškovima, ugovorima, tj. napokon prisliti 
nosioce vlasti da rade transparentno. 
 
 
 
 

Nezavisni vijećnik: 
 

Marin Brbić 
 
 


